

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

«Только ленивый не критикует состояние жилищно-коммунального хозяйства, но о каких-то конкретных мерах мы слышим гораздо реже»... — пожаловался депутатам Госдумы министр регионального развития Владимир Яковлев, выйдя к думской трибуне. И дрогнули сердца народных избранников из оппозиции.

еще одну попытку вызвать главу Минрегионразвития на откровенность. Владимир Яковлев на провокацию не поддавался. «Если бы министр мог прийти и сказать что должен, сложности у министра было бы еще больше», — многозначительно заметил он. Депутат Машенко объяснил тем, кто не понял намека: «Если Яковлев попросит у

ценом на тарифы и услуги ЖКХ. Но поставленные цели, по словам Шакума, достигнуты лишь в незначительной части. Из 11 нормативных актов принято три. До сих пор отсутствует методика расчета тарифов по услугам ЖКХ. Дума долго ждала законопроект о финансовом оздоровлении предприятий сферы ЖКХ, неделю назад он наконец внесен в нижнюю палату. Однако, как заметил Шакуму, текст закона «нуждается в большой доработке». Глава комитета заявил, что нет никакой программы о капитальном ремонте, на которую ссылался Яковлев, отвечая депутатам, это лишь «декларация о ремонте». Перечислив насущные проблемы коммунального хозяйства, решенные ведомством Яковлева, Шакум подытожил: «Работу Минрегионразвития трудно назвать удовлетворительной». Но и «двойку» Яковлеву он не поставил.

Однако и с такой неотчетливой оценкой Яковлев не согласился. «Признаю всю критику, но не согласен с выводами», — сказал министр. — Ведь проводились совещания, «круглые столы», были поездки в регионы. Они дали движение вперед, они заставили говорить, что тема не должна замалчиваться». Есть и результаты: «Федеральный бюджет рассчитался с долгами, достигнут высокий стандарт уровня оплаты гражданами жилищно-коммунальных услуг, который в среднем по России составляет 87,8 процента, до 92,5 процента повысилась собираемость платежей за жилищно-коммунальные услуги. В 29 субъектах предприятия ЖКХ закончили год с прибылью, а это уже хороший знак. Уменьшились субсидии,

выделяемые для оплаты услуг ЖКХ, но это потому, что улучшилось благосостояние россиян. Общая площадь ветхого и аварийного жилья стала на два миллиона квадратных метров меньше, чем пять лет назад». Но все программы вывода «аварийки» из эксплуатации, по словам министра, упираются в отсутствие средств. «Одними словесами мы эту проблему не решим, нужно выделять деньги», — отметил Яковлев. — Давайте законодательно установим определенный процент, который будет отчисляться из бюджета каждого региона на ликвидацию ветхого фонда».

«Российская газета».

ОППОЗИЦИЯ ПОЖАЛЕЛА ЯКОВЛЕВА

Состояние ЖКХ они, конечно, критиковали — не ленивые ведь. И было за что: износ фонда превышает 60 процентов, 93 миллиона квадратных метров — ветхое и аварийное жилье, 58 процентов предпринятых в сфере ЖКХ убыточны. Но самого Владимира Яковлева оппозиция щадила. Критика в основном была адресована правительству, которое задерживает принятие нормативных документов, не согласовывает подготовленные в Минрегионразвития программы и, главное, не дает денег, необходимых для решения проблем жилищно-коммунального хозяйства. Яковлев был думцами как-то выделен из состава правительства, будто совсем там и не состоял. Министра и пришедшего вместе с ним на правительственный час руководителя Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Сергея Круглика хвалили, говорили «спасибо» за работу. Коммунисты называли их профессиональными и ответственными людьми. Народники-патриоты просили, обращаясь прежде всего к коллегам-единоборцам, не мешать Яковлеву работать.



«Эта должность как наказание человеку, который отжался звалить себя бременем проблем, — пылко защищал министра депутат Виктор Черепков. — А все вопросы — это вопросы депутата. Это они принимают такие законы и кодексы, которые не позволяют даже самому ответственному, даже самому героическому работнику успешно справиться со своими обязанностями».

Виктор Жиринский попытался напомнить коллегам, что Яковлев все-таки не посторонний человек в правительстве. «должен был сам прямо сказать — не хватает денег». А на Думу нечего кивать — Дума ни на что не может повлиять. И Яковлев, по мнению Жиринского, это понимает и «ничего не боится, потому что знает, что никакого значения лично для него обсуждение иметь не будет». «Вон к министру Михаилу Зубову больше претензий было, и он ушел из зала улыбающимся», — заметил вице-спикер. Яковлев и денег не попросит, и не признается, что проблемы ЖКХ идут из Минфина. «Винюват Кудрин?» — предпринял Жиринский

правительства денег, завтра он не будет министром». Претензии к главе Минрегионразвития нашлись только у «Единой России». Председатель думского Комитета по промышленности, строительству и наукоемким технологиям Мартин Шакум напомнил депутатам и министру, какие цели несколько лет назад были поставлены перед министерством: финансовое оздоровление предприятия ЖКХ, перевод жилищно-коммунального хозяйства на рыночные отношения, привлечение малого бизнеса в эту сферу, установка приборов учета, которые позволили бы перейти к экономическому обоснованному

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 6 апреля 2007 года №02/13-ОС г. Орел

О ЗАКОНЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ ОРЛОВСКОМ ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Принять Закон Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об Орловском областном Совете народных депутатов»». 2. Направить принятый Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнародования. 3. Контроль за исполнением настоящего Закона возложить на комитет по законодательству, государственному строительству и правопорядку. Председатель областного Совета народных депутатов И.Я. МОСЯКИН.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ ОРЛОВСКОМ ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Принят областным Советом народных депутатов 6 апреля 2007 года

Статья 1 Внести в Закон Орловской области от 30 июня 2001 года № 201-ОЗ «Об Орловском областном Совете народных депутатов» (в последней редакции от 30 июня 2006 г. № 607-ОЗ. «Орловская правда» № 110. 6 июля 2006 г.) следующие изменения: 1) в статье 7: пункт 5 исключить; пункт 16 изложить в следующей редакции: «16) устанавливается порядок проведения выборов в Орловский областной Совет народных депутатов»; 2) в статье 8: в части 1: в пункте 2 исключить слова «и постоянных комиссий»; в пункте 5 исключить слова «и постоянных комиссий»; в пункте 6 исключить слова «и комиссии и другие органы»; пункт 15 изложить в следующей редакции: «15) назначается дата выборов в Орловский областной Совет народных депутатов»; пункт 16 исключить; 3) в статье 10: часть 6 изложить в следующей редакции: «6. Органами Орловского областного Совета народных депутатов являются: Президиум Орловского областного Совета народных депутатов; комитет по аграрной политике, земельным отношениям, природопользованию и экологии; комитет по бюджету, налогам и финансам; комитет по депутатской деятельности, Регламенту и вопросам местного самоуправления; комитет по законодательству, государственному строительству и правопорядку; комитет по здравоохранению, социальной защите населения, связям с общественными объединениями и средствами массовой информации; комитет по образованию, культуре, спорту, молодежной политике и туризму; комитет по экономической политике, предпринимательству и собственности»; 4) в статье 13: в части 2 исключить слова «и постоянной комиссии по собственности, имущественному комплексу и приватизации»; в абзаце пятом после слова «формирование» записать слово «проекта»; в абзаце седьмом исключить слова «и комиссий»; часть 4 исключить; 5) статью 14 изложить в следующей редакции: «Статья 14. Комитеты Орловского областного Совета народных депутатов 1. Комитеты Орловского областного Совета народных депутатов формируются из числа депутатов. Каждый депутат, за исключением Председателя Орловского областного Совета народных депутатов и его заместителей, должен входить в один из комитетов Орловского областного Совета народных депутатов. 2. Председатели комитетов Орловского областного Совета народных депутатов избираются Орловским областным Советом народных депутатов по предложению Председателя Орловского областного Совета народных депутатов, а также его депутатов на срок полномочий Орловского областного Совета народных депутатов большинством голосов от числа избранных депутатов. Заместители председателей комитетов Орловского областного Совета народных депутатов избираются членами соответствующих комитетов. Председатели комитетов или их заместители, как правило, работают в Орловском областном Совете народных депутатов на постоянной основе. 3. Комитеты Орловского областного Совета народных депутатов по вопросам, отнесенным к их компетенции: осуществляют подготовку и предварительное рассмотрение законопроектов; организуют и проводят публичные депутатские слушания в соответствии с законом; осуществляют функции контроля за реализацией законов Орловской области, иных правовых актов Орловского областного Совета народных депутатов; дают заключения и предложения по соответствующим разделам проекта бюджета Орловской области; решают вопросы организации своей деятельности»; 6) в статье 16: в абзаце третьем части 1 слова «комиссиям», «иным» исключить; во втором предложении части 5 слова «предложение соответствующего комитета» заменить словом «вопрос»; 7) пункт 4 статьи 17 изложить в следующей редакции: «4) роспуска Орловского областного Совета народных депутатов Президентом Российской Федерации по основаниям, установленным федеральным законом.»; 8) статью 20 изложить в следующей редакции: «Статья 20. Последствия досрочного прекращения полномочий Орловского областного Совета народных депутатов или депутатов, влекущего за собой неправомерность состава Орловского областного Совета народных депутатов, досрочные выборы должны

быть проведены не позднее чем через шесть месяцев со дня такого досрочного прекращения полномочий»; 9) статью 21 исключить; 10) часть 6 статьи 23 изложить в следующей редакции: «6. В соответствии с федеральным законом депутат Орловского областного Совета народных депутатов, осуществляющий свои полномочия на постоянной основе, на срок полномочий в Орловском областном Совете народных депутатов предоставляется отсрочка от призыва на военную службу и освобождение от военных сборов.»; 11) в части 7 статьи 24 исключить слова «и постоянных комиссий»; 12) статью 26 исключить; 13) в статье 28 слова «начальник управления Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области» заменить словами «начальник отдела Главного управления Министерства юстиции России по Центральному федеральному округу в Орловской области».

Статья 2 Настоящий Закон вступает в силу с момента его официального опубликования. Губернатор Орловской области Е.С. СТРОЕВ. 6 апреля 2007 года № 670-ОЗ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ ОРЛОВСКОМ ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

от 6 апреля 2007 года №02/15-ОС г. Орел

О ЗАКОНЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ (ОСНОВНОЙ ЗАКОН) ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Закон Орловской области «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Орловской области». 2. Направить указанный Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнародования. 3. Контроль за исполнением настоящего Закона возложить на комитет по законодательству и правопорядку областного Совета народных депутатов. Председатель областного Совета народных депутатов И.Я. МОСЯКИН.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ (ОСНОВНОЙ ЗАКОН) ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Принят областным Советом народных депутатов 6 апреля 2007 года

Статья 1 Внести в Устав (Основной Закон) Орловской области от 26 февраля 1996 года № 7-ОЗ (в последней редакции от 26 января 2007 года № 653-ОЗ. «Орловская правда» № 18. 2 февраля 2007 г.) следующие изменения:

1) в части 6 статьи 5 слова «председателя постоянной комиссии Орловского областного Совета народных депутатов», заместителя председателя постоянной комиссии Орловского областного Совета народных депутатов» исключить; 2) часть 1 статьи 23 изложить в следующей редакции: «1. Устав (Основной Закон) и иные законы области вступают в силу после их официального опубликования. Законы и иные нормативные правовые акты области по вопросам защиты прав и свобод человека и гражданина вступают в силу не ранее чем через десять дней после их официального опубликования.»; 3) часть 3 статьи 28 изложить в следующей редакции: «3. Избирательные объединения пользуются правом выдвижения кандидатов в депутаты представительных органов государственной власти и представительных органов местного самоуправления, избираемых населением должностных лиц органов местного самоуправления в соответствии с законом.»; 4) подпункт «в» статьи 29 изложить в следующей редакции: «выборы в органы государственной власти и органы местного самоуправления»; 5) в части 1 статьи 31 вместо слов «относящихся к предметам ведения области» записать слова «находящихся в ведении области или в совместном ведении Российской Федерации и области, если указанные вопросы не урегулированы Конституцией Российской Федерации, федеральным законом.»; 6) в статье 35: второе предложение части 1 изложить в следующей редакции: «Принадлежность признается состоявшимся, если в нем приняло участие более половины граждан, внесенных в списки участников референдума на территории области»; часть 2 изложить в следующей редакции: «2. Официальное опубликование результатов референдума осуществляется в сроки, установленные законом.»; 7) абзац второй части 3 статьи 51 дополнить предложением «если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации»; 8) в части 1 статьи 53: пункт 13 изложить в следующей редакции: «13) избрание из числа депутатов и освобождение от должности Председателя областного Совета народных депутатов, его заместителей, образование из числа депутатов комитетов и утверждение их председателей»; пункт 24 исключить; 9) часть 3 статьи 57 исключить; 10) в статье 59: в части 6 слова «и постоянных комиссий» исключить; в части 7 слова «и постоянных комиссий» исключить; 11) в части 1 статьи 62 слова «комиссиям», исключить; 12) в статье 65: пункт 3 части 1 дополнить словами «в том числе в связи со сложением депутатами своих полномочий»; в части 3 слова «внеочередные» заменить словами «досрочные»; 13) пункт 8 части 2 статьи 69 дополнить словами «приобретения гражданства иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства»; 14) в части 2 статьи 76 слова «Федеральных судов» исключить; 15) во втором предложении части 1 статьи 82 слова «могут быть» заменить словом «являются».

Статья 2 Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. Губернатор Орловской области Е.С. СТРОЕВ. 6 апреля 2007 года № 671-ОЗ

МОСТ ПОЧИНИЛИ БЕЗРАБОТНЫЕ

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Найти постоянную работу в нашем поселке нелегко. Меня как главу Сосковского сельского поселения не может не волновать эта проблема. Вместе со специалистами центра занятости населения стараемся найти людям хотя бы временное занятие, в том числе через организацию общественных работ: людям — выгода, поселку — польза.

Взять, к примеру, восстановление моста в нашем районе. Он давно в аварийном состоянии, ему требовался капитальный ремонт. Решили привлечь к восстановлению

участников общественных работ. Люди трудились с июля по ноябрь прошлого года. Произвели разборку старого покрытия, заменили 15 свай, положили новые лаги и настил, ус-

тановили и покрасили перила. Реставрировали мост и заготавливали лесоматериалы Ю.Н. Ивженко, В.С. Кострулев, В.А. Баранов, В.Н. Семехин, Г.И. Антонов. Ежемесячно они

получали зарплату из местного бюджета и материальную помощь от службы занятости.

В этом году мы планируем вновь привлечь их к работам. Пора менять штакетник на центральной усадьбе поселка, заниматься благоустройством улиц.

Хочу выразить большую благодарность местной и областной службам занятости, которые помогают в решении многих хозяйственных задач.

Особые слова благодарности — в адрес начальная управления занятости населения А.И. Шведова. Когда он приезжает к нам в район и ведет прием посетителей, люди обращаются к нему за помощью и всегда находят поддержку и понимание.

Владимир АГЕЕВ. Глава Сосковского сельского поселения.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Обращение Орловского городского Совета народных депутатов к жителям города Орла

Уважаемые орловцы!

Многие десятилетия живет в нашем городе добрая традиция — с приходом весны общими усилиями наводить порядок на улицах и во дворах, на подведомственных территориях и в местах массового отдыха. Согласно постановлению коллегии Орловской области со 2 апреля по 2 июня в нашей области проходит двухмесячная акция «Дни защиты от экологической опасности». Настоящими праздниками труда стали традиционные общегородские субботники, которые в прямом смысле преобразуют наш город. В этом году субботник намечен на 21 апреля.

Дорогие земляки, давайте вместе по-хозяйски взглянем на наши скверы, парки, дворы, подвезды. Нам хорошо известны самые болевые точки города, где нужно не только убрать мусор, обновить зеленые насаждения, но всеми силами стремиться поддерживать чистоту и порядок. Чем больше горожан примет участие в акции «Дни защиты», тем меньше будет желающих сорить.

Особенно обращаемся к молодежи! Ваши азарт, добрые инициативы и усердие очень нужны нашему городу. Молодежные экологические десанты — это большая созидательная сила. Надеемся на вашу поддержку!

Орел — город, где воинская слава ископана в чести. Поэтому особое внимание надо уделить воинским захоронениям, мемориалам. Это забота не только коммунальных служб. Действенная память о защитниках — наш святой долг. Обращаемся к активистам территориальных, уличных комитетов местного самоуправления. Вы стали настоящими помощниками муниципальной власти в организации добрых дел. Вы хорошо знаете, что нужно делать, чтобы ваш округ стал чистотой и порядком. Депутаты городского Совета готовы оказывать вам в этом всяческое содействие. Давайте возродим подзабытую традицию проводить смотр-конкурсы на лучшее санитарно-экологическое состояние улиц, дворовладений, дворов. Поддержать это дело должны и руководители городских учреждений и предприятий.

Сегодня в нашем городе проживает более 300 тысяч жителей, а значит, мы вместе можем многое сделать, чтобы сохранить и приумножить прекрасные черты в облике нашего города. А его чистота — это залог нашего здоровья!

Принято на 14-м заседании Орловского городского Совета народных депутатов 29 марта.

ГЛАС НАРОДА

Как вы относитесь к демаршу фракции КПРФ, члены которой в борьбе за портфели в областном Совете пытаются заблокировать его работу? Этот вопрос мы задавали на улицах Орла.



ВЛАДИМИР, пенсионер: «Отрицательно».



ВИКТОР: «Считаю эти действия с их стороны необдуманными».



ВИКТОР: «Отрицательно».



АЛЕКСАНДР, водитель: «Они поступают неправильно».



ВЯЧЕСЛАВ ГЕННАДЬЕВИЧ, пенсионер: «Отношусь к этому крайне отрицательно».



ЕВДОКИЯ НИКОЛАЕВНА, пенсионер: «Отрицательно».



МАРИНА ВИКТОРОВНА, домохозяйка: «Отрицательно».



ИГОРЬ: «Безразлично. Считаю, что этим они ничего не изменяют».

Подготовила Лилия КАТКОВА. Фото Елены КОРОЛЕВОЙ.